(書式 C-0069)

バイオセーフティーレベル2細胞材料利用誓約書

年	=	月	日

理化学研究所 バイオリソース研究センター 細胞材料開発室 御中

住所: 〒
機関名・会社名:
機関長:
研究責任者:
担当者:
E-mail:
TEL:
FAX:

利用者はレベル2に該当する以下の細胞材料の使用にあたっては、関係法令、ガイドライン (WHO「実験室バイオセーフティ指針」、日本細菌学会「病原体等安全取扱・管理指針」、文部科学省「大学等における研究用微生物安全管理マニュアル(案)」等)ならびに下記要領を遵守します。

韶

- 1. 提供された細胞材料は研究責任者、または提供同意書に記載の課題に携わる共同研究者が同一の課題の範囲内で利用します。共同研究者以外の第三者に利用させません。
- 2. 提供された細胞材料を利用するときは、実験区域を限定した上で実験を行い、実験中は関係者以外の立ち入りを禁止します。
- 3. 提供された細胞材料が不要になったときは、当方の責任において危険のないよう滅菌・廃棄します。
- 4. 提供された細胞材料によって発生した損失に関わる一切の責任は当方で負います。
- 5. 利用者は、提供された細胞材料が、欠点、危険な特性、不具合等を有している可能性があること、あるいは特定の目的に合致しているとは限らないことを認識し、提供された細胞材料の利用によって損失が生じた場合は自らの責任で処理します。

細胞番号	細胞材料名

*********	******	******	*********	***

木状の	14.4	+ 生.

〒305-0074 次城県つくは市局野台3-1-1	埋丗記入			
理化学研究所 バイオリソース研究センター	(受付日	年	月	日)
細胞材料開発室	(受付番号)
TEL: 029-836-3611 FAX: 029-836-9130	(User No.)